

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 02/07/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις των κατοίκων του Μουζακίου Καρδίτσας για το κλείσιμο του καταστήματος της τράπεζας Πειραιώς στην πόλη τους»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σε αναστολή λειτουργίας του καταστήματος της τράπεζας Πειραιώς στο Μουζάκι Καρδίτσας, προχωρά η διοίκηση της εν λόγω Τράπεζας. Σύμφωνα με πληροφορίες, η συγκεκριμένη απόφαση έχει προκαλέσει πολλές αντιδράσεις στην τοπική κοινωνία, λόγω του ότι το συγκεκριμένο κατάστημα εξυπηρετεί μια μεγάλη γεωγραφική έκταση με κατοίκους πέραν των 27 κοινοτήτων και οικισμών. Αποτέλεσμα της ως άνω απόφασης είναι, οι κάτοικοι των εν λόγω περιοχών πέριξ της πόλης του Μουζακίου να αναγκάζονται να μεταβαίνουν στο κέντρο της πόλης της Καρδίτσας, προκειμένου να διεκπεραιώσουν τις συναλλαγές τους. Λόγω της μεγάλης απόστασης ορισμένων πέριξ του Μουζακίου περιοχών από το κέντρο της Καρδίτσας, λόγω των ιδιαιτεροτήτων του οδικού δικτύου, καθώς και λόγω των κακών καιρικών συνθηκών που επικρατούν στις περιοχές αυτές τους χειμερινούς μήνες, καθίσταται, συχνά, δύσκολη η πρόσβαση στην Καρδίτσα των ιδιωτών και των επαγγελματιών που κατοικούν στις τελευταίες, μακρινές από την ανωτέρω πόλη περιοχές, ιδίως, δε, εκείνων εκ των πολιτών, που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες. Επιπροσθέτως, είναι εύκολα κατανοητό ότι, η παύση λειτουργίας του εν λόγω τραπεζικού καταστήματος στο Μουζάκι θα αποτελέσει τροχοπέδη, τόσο για τους επαγγελματίες της περιοχής, όσο και για τους αγρότες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως προς άρση της αναστολής λειτουργίας του καταστήματος της τράπεζας Πειραιώς, στο Μουζάκι της Καρδίτσας, βάσει σχετικής δυνατότητας που έχετε, λόγω ελέγχου της ανωτέρω τράπεζας από το Ελληνικό Δημόσιο, μέσω του ελεγχόμενου από το τελευταίο φορέα «ΤΧΣ», ώστε να αποφευχθεί η ταλαιπωρία των κατοίκων του Μουζακίου (αγροτών, επαγγελματιών και ιδιωτών που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες) αλλά και των γύρω από την πόλη αυτή περιοχών κατά την χρήση τραπεζικών υπηρεσιών;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ